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2. יהי O מרכז המעגל שמשיק לצלע AC והמשכי הצלעות BA ו-BC של משולש ABC. יהי D מרכז המעגל שעובר דרך A, B, O. יש להוכיח שנקודות A, B, C, D נמצאות על מעגל אחד.
פתרון. נתבונן בקשת AB (קשת שהקצוות שלה הן A, B שלא מכילה את C) של המעגל החוסם של משולש ABC. האמצע של הקשת נסמן ב-D. אנו נוכיח ש- DA=DB=DO. מזה נובע ש-D מרכז המעגל שעובר דרך O, A, B, ומזה נובע כל מה שביקשו להוכיח. 

ברור ש-DA=DB הרי D זו אמצע הקשת BA. 
מה שבעצם צריך להוכיח זה ש- DO=DA.
בשביל זה מספיק להוכיח כי (DAO=(DOA, כי אז המשולש AOD הוא שווה שוקיים.אבל (DAO+(DOA = (CDA (זווית חיצונית במשולש שווה לסכום זוויות פנימיות) לכן מספיק בעצם להוכיח כי (DAO=(CDA/2. 

נסמן: (= (BAC, (= (ABC, (= (BCA.
הישר CD הוא חוצה זווית של משולש ACB, כי הקשתות AD ו-BD שוות, לכן נשענות עליהן זוויות שוות, ושוות ל- (/2. הזווית (BAD גם נשענת על קשת BD ולכן שווה ל-(/2 .
תהיה K נקודה על ההמשך של AC בצד של A. אז (BAK= ( - °180 = (+(.

הישר AО הוא חוצה זווית של הזווית (BAK הרי AB, AK הם משיקים למעגל שמרכזו O. אז 
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